

新界總商會酒會慶新春

袁國強林武蘇錦樑吳克儉曾鈺成等主禮 張德熙：拓青年工作

香港文匯報訊（記者 李擘）新界總商會2016新春酒會昨假沙咀喜來登酒店舉行，律政司司長袁國強、中聯辦副主任林武、商務及經濟發展局局長蘇錦樑、教育局局長吳克儉、立法會主席曾鈺成等蒞臨主禮，與該會會長張德熙、主席王振聲等政商翹楚、社會賢達逾800人歡聚一堂，共賀新春。張德熙表示，該會未來將積極發展青年事務委員會，希望為該會注入年輕新動力，同時鼓勵年輕人多參與社會服務。

新東補選挺愛國愛港議員

張德熙致辭表示，該會每月都會開例會，邀請政府官員到場分析政策最新動態，為新界中小企搭好溝通橋樑，並感謝社會各界、政府部門及中聯辦對該會的支持。對於剛剛出台的財政預算案，他認為十分全面，市民的接受率相當高，對中小企有不少資助及幫忙，對年輕人的創新科技也提供很大支持，並指於現時的政治環境下能有如此良好的反響，實屬難得。

同時，他呼籲大家與親朋戚友一同出力，積極參與新東即將來臨的新一輪補選，支持愛國愛港議員當選。

袁國強當政府商界橋樑

袁國強表示，猴子在十二生肖裡素來以敏捷機靈見稱，在千變萬化的時代中，靈活變通是香港能在國際社會上保持競爭力、克服困難與挑戰的重要因素。一元復始萬象更新，相信香港人靈活變通的特性和社會各界的同心協力，定能在猴年更進一步，共同建設更和諧、具活力的社會。

他希望該會未來繼續和政府合作，擔當政府和商界的橋樑，促進香港經濟和社會的發展。

林武對該會過去一年對香港的繁榮穩定，及對內地各方面的交流合作所作出的貢獻，表示由衷的讚賞和敬意。

他表示，該會是歷史悠久的商會，但不影響其具時代活力，在王振聲及張德熙的帶領下，尤其近年來在社會上發揮的作用有目共睹，他祝願該會在未來的日子裡會務蒸蒸日上。

王振聲致辭表示，香港近來經歷了不少動盪，並引用毛主席的說話，「金猴奮起千鈞棒，玉宇澄清萬里埃」，希望大家能團結一致，彰顯正義，繼續向前，珍惜香港得來不易的繁榮穩定。

出席的主要嘉賓尚包括：行政會議非官守議員召集人林煥光、中聯辦新界工作部部長劉林、民政事務局副局长許曉暉、財經事務及庫務局副局長劉怡翔、教育局副局長楊潤雄、勞工及福利局副局長蕭偉強，該會榮譽會長余國春、陳有慶、梁乃鵬、王國強、尹德勝、周厚澄、袁武、譚耀宗、林健鋒、劉展灝等。



◀右起：王國強、張德熙、林武、王振聲、李國強、劉林於酒會上合影。
▲張德熙言辭幽默，與會者笑聲連連。
黃偉邦 攝



■新界總商會丙申年新春酒會場面盛大。會長張德熙致辭表示，該會每月都會開例會，邀請政府官員到場分析政策最新動態，為新界中小企搭好溝通橋樑，並感謝社會各界、政府部門及中聯辦對該會的支持。
黃偉邦 攝

「流會」迎來曾主席蘇局長「喜」甩漏

新春團拜酒會上，會長張德熙爆料話因秘書處「甩漏」酒會臨時由「美麗華」酒店轉到「喜來登」，令大家收到不少信息及電郵。但他笑言：「既然立法會秘書處都可以『甩漏』，咁我哋秘書處有少少『甩漏』，都有啲啦。」他又笑言立法會今次「流會」並非「壞事」，

「若非流會，今（昨）天曾鈺成主席及蘇錦樑局長，怎會到呢？」其風趣幽默的開場白引來滿堂笑聲。

張德熙感謝袁國強挺法治

張德熙強調，香港人有很多核心價值，如勤奮向上、廉政等，其中，完善的司法制度更是名列世界前茅。他

妙喻近年香港「亂象」，「上街遊行叫『示威』、大年初一旺角的騷亂叫『暴動』，還有專有名詞『佔中』，用詞『斯文』恰當，箇中的審議都遵從了公平、公正的司法制度，必須感謝律政司司長袁國強的支持配合。」

袁國強亦表示，酒會臨時變更地址，亦令大家滿意，這正正是個活生生的例子，香港人包括商會同仁可以非常靈活應變。他相信香港人定能把握時機，在猴年更進一步，共同建設一個更加穩定、和諧、活力的社會。

■香港文匯報記者 李擘

■旅港興寧同鄉會丙申年春節聯歡晚宴，賓主合影。



旅港興寧同鄉會 春節聯歡喜洋洋

曾健 周一嶽 梁亮勝 羅宇芳等出席 余鵬春主禮

旅港興寧同鄉會2月22日假九龍展覽中心舉行丙申年春節聯歡晚宴。中聯辦辦公廳副主任曾健，香港平等機會委員會主席周一嶽，全國政協委員、香港客屬總會主席梁亮勝，廣東省興寧市副市長羅宇芳，廣東省政協常委、香港梅州聯會會長余鵬春應邀主禮，與該會理事長溫學濂等一眾首長會員聚首一堂，共賀新春。

■香港文匯報記者 陳文華 攝影 彭子文

溫學濂冀香港社會恢復安寧



■溫學濂致辭

溫學濂在致辭時說，初一晚至初二凌晨，旺角發生自67年來最大最嚴重的暴亂，造成90多個警員、新聞從業人員受傷。他強調，該會對此等有組織、有預謀、目無法紀的暴徒行為感到痛心，予以最嚴厲譴責，並促請當局及警隊嚴正執法、嚴懲暴徒，重拾香港法治，恢復社會安寧。

他續指，2016是立法會選舉年，立法會新界東補選亦將於2月28日進行，希望廣大鄉會利用手中選票，積極支持愛國愛港的建制派候選人，讓香港社會走上正路，市民安居樂業。

曾健：應更團結維護和諧



■曾健致辭

曾健表示，旅港興寧鄉親在港居住、打拚，為的就是一份平安、喜樂的生活，若有人試

圖破壞這種生活，大家都應向其說「不」！他指自己從事香港工作逾20年，對香港充滿感情，當得知旺角暴力事件時，感憤怒和心痛。他說，近兩年小部分人一直在鑿沉大家所乘搭的香港大船，此時此刻，鄉親們要更加團結，支持特區政府依法嚴懲暴徒，維護安居樂業的生活。

周一嶽：年輕人應向長輩學習



■周一嶽致辭

周一嶽指，香港有眾多客家人，客家人有務實、樸素、節約、孝順、注重家庭的特色，在大家的共同努力下，香港經濟保持繁榮，祖國亦逐步興盛，邁入世界大國行列。現時部分年輕一輩對香港發展有不同看法，希望他們能看上一輩父母在最困難時仍保持奮進心、上進心，同時關心家庭、關心國家，齊心保護社會的精神。他強調，現在是非常重要時刻，急需將此訊息傳達給年輕一代，希望年輕人多向長輩學習，以團結、包容的心態，維護香港高度自由、高度發展社會。

梁亮勝倡維護政府有效施政



■梁亮勝致辭

梁亮勝表示，該會成立以來，高舉愛國愛港旗幟，為維護香港和諧穩定做出大量工作。他指，香港是我們共同生活的家，近幾年卻並不平靜，一小撮人在外國勢力的支持下，總想把香港搞亂，無論在立法會還是在香港社會，他們都不斷擾亂香港秩序，特別是今年農曆新年的旺角暴亂，令人感到十分震驚和憤怒。他強調，香港在廣大市民共同努力下才有今日的繁榮，一小撮人竟不顧廣大市民的利益，挑戰香港法律底線，擾亂香港，這是所有有理性、熱愛香港的市民，包括在座鄉親都絕不會答應的。希望廣大鄉親在2月28日立法會新界東補選時投出神聖一票，讓立法會擁有更多熱愛香港的議員，香港政府能有效施政，香港經濟得到更好發展。

羅宇芳：穩定乃香港發展大前提



■羅宇芳致辭

羅宇芳表示，家鄉的發展離不開旅港鄉親的支持，香港要



■鄧紹光（右）向主禮嘉賓曾健致送感謝狀

得到更好的發展，也一定要在穩定的前提下。

該會總監張慶華致謝辭，並向大家致送新春祝福。晚會並有精彩文藝表演及抽獎環節，氣氛溫馨熱鬧。

出席晚宴的還包括：港區梅州市各級政協委員聯誼會會長古爾夫，中聯辦九龍工作部部長林琨琅、新界工作部部長曾海繁，香港立法會議員謝偉俊，該會會長陳華茂、監事長鄧紹光等。

■張慶華致辭